
 
 

Πληροφορική και Ψηφιακή Δημιουργικότητα για Όλες και Όλους: 
Επιμορφωτικά εργαστήρια 

 

Ο Σύλλογος ΨηφιΔα (https://psifida.gr/)  σε συνεργασία με τον Συντονιστή Εκπαιδευτικού 
Έργου Πληροφορικής Κρήτης και με την υποστήριξη του ΠΕΚΕΣ Κρήτης, του 1ου Ε.Κ 
Ηρακλείου, του 10ου Γυμνασίου Ηρακλείου, του 5ου Γυμνασίου Ηρακλείου, του σχολείου 
Ευρωπαϊκής Παιδείας Ηρακλείου και του Δημοτικού Σχολείου Καλεσσών διοργανώνει σειρά 
επιμορφωτικών εργαστηρίων στο πλαίσιο της υλοποίησης του Σχεδίου 2020-1-EL01-KA104-
078317 με τίτλο «Πληροφορική και Ψηφιακή Δημιουργικότητα για Όλους» το οποίο 
επιχορηγείται από το Πρόγραμμα Erasmus+ : 

Θέμα: Μεικτή εκπαίδευση – Ανεστραμμένη τάξη 
Επιμορφωτές: Ξανθούλα Ατσαλάκη, Γεώργιος Βουζαξάκης 
Τόπος: Σχολείο Ευρωπαϊκής Παιδείας 
Χρόνος: Σάββατο 12 Νοεμβρίου 10.30-13:30 
Απαιτούμενα από τους συμμετέχοντες:  ακουστικά κινητού ή άλλα για υπολογιστή. 
 
Θέμα: Μάθηση βασισμένη στο παιχνίδι με την αξιοποίηση του υπολογιστή 
Επιμορφωτές: Ελευθέριος Τζαγκαράκης, Γεώργιος Πανσεληνάς 
Τόπος: 5ο Γυμνάσιο Ηρακλείου 
Χρόνος: Σάββατο 19 Νοεμβρίου 10.00-13:00 
 
Θέμα: Ψηφιακή δημιουργικότητα στην εκπαίδευση, εικονική πραγματικότητα και 3D 
εκτύπωση 
Επιμορφωτές: Ιωάννης Διαμαντάκης, Ιωάννης Φαρσάρης 
Τόπος: 1ο Ε.Κ Ηρακλείου (3ος  όροφος) 
Χρόνος: Τετάρτη 23 Νοεμβρίου, ώρα 18:00-21:00 
 
Θέμα: Μάθηση βασισμένη στο παιχνίδι 
Επιμορφωτές: Φωτεινή Συλιγάρδου, Τζωρμπατζάκης Αλέξης 
Τόπος: 10ο Γυμνάσιο Ηρακλείου 
Χρόνος: Σάββατο 26 Νοεμβρίου,  ώρα 10:00-13:00  
 
Θέμα: Τεχνικές αποτελεσματικής επικοινωνίας 
Επιμορφωτές: Αφροδίτη Μιχαηλίδη, Αλέξανδρος Ρονιώτης 
Τόπος: 1ο Ε.Κ Ηρακλείου (3ος  όροφος) 
Χρόνος: Δευτέρα 28 Νοεμβρίου, ώρα 17:00-20:00 
 
Τα εργαστήρια είναι ανοιχτά και δωρεάν για όλες και όλους. 

Όσες και όσοι ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν ένα ή περισσότερα από αυτά 
παρακαλώ να συμπληρώσουν την παρακάτω φόρμα έως 48 ώρες πριν την έναρξη του 
εργαστηρίου (μπορούν  να τη συμπληρώσουν πολλές φορές ή μια για όλα τα εργαστήρια):  

https://forms.gle/dmz1yYfAZKwqKpYQ6 

https://psifida.gr/
https://forms.gle/dmz1yYfAZKwqKpYQ6


 
Τα δεδομένα που θα συλλεγούν  από τη συγκεκριμένη φόρμα εγγραφής θα 
χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για τις ανάγκες οργάνωσης των συγκεκριμένων 
εργαστηρίων. 

Οι συμμετέχοντες καθώς και οι επιλαχόντες θα ενημερωθούν με email έως 46 ώρες πριν 
την έναρξη του εργαστηρίου. 

Η επιλογή των συμμετεχόντων θα πραγματοποιηθεί με βάση την ημερομηνία εγγραφής. 

Οι συμμετέχοντες σε περίπτωση ακύρωσης πρέπει να ενημερώσουν άμεσα στο 
psifida.codic@gmail.com τουλάχιστον 24 ώρες πριν την διεξαγωγή του εργαστηρίου 
προκειμένου να ενημερωθούν οι επιλαχόντες. Με αυτόν τον τρόπο, οι συμμετέχοντες δεν 
χάνουν  το δικαίωμα να συμμετέχουν σε επόμενο εργαστήριο του Συλλόγου ΨηφιΔα. 

 

 

Ο  Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου 
Πληροφορικής Κρήτης και  

Πρόεδρος του Συλλόγου ΨηφιΔα 

 

Δρ. Γεώργιος Πανσεληνάς 
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